
               Câmara Municipal de Várzea Paulista
      Estado de São Paulo

1

ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO 
VARZINO, REALIZADA NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2025.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas 
e dezesseis minutos (19h16min) foi instalada a 5ª (quinta) Sessão Solene de entrega de 
TÍTULO DE CIDADÃO VARZINO, tendo como mestre de cerimônia o Sr. MAICON 
DA SILVA GUEDES que em saudação inicial deseja boa noite e boas-vindas a todos 
presentes na Sessão Solene de entrega de Títulos de Cidadão Varzino. Explica que a 
presente Sessão Solene tem por finalidade homenagear cidadãos cujo trabalho 
desenvolvido em nosso Município se mostrou digno de receber tão elevada honraria, por 
contribuir de maneira relevante para o atendimento de anseios sociais, econômicos e para 
a promoção do bem comum nas mais diversas áreas da nossa sociedade. Para compor a 
Mesa convida o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Várzea 
Paulista – Vereador Dr. Eliseu Notário Alves. Para compor a Mesa convida o 
Excelentíssimo Prefeito Municipal – Sr. Rodolfo Wilson Rodrigues Braga. Para 
compor a Mesa convida o Excelentíssimo Vice-Prefeito Municipal – Sr. João Paulo de 
Sousa. Convida os Senhores Vereadores desta Casa de Leis para que tomem assento no 
Plenário: Dr. Chico Spinucci, Fabiano Lima (Tio Fabiano), Guilherme Zafani, Ivan 
Sada, Márcio Matos Nunes (Nunes), Mayara Regina, Maycon de Nóbrega (Professor 
Maycon de Nóbrega), Elton Vargas (Elton Mecânico), Oseas Martins (Pastor 
Oseas), Paulo Roberto de Almeida (Robertinho), Valdecir da Costa Silva (Valdecir 
Popular) e Wandy Nogueira. Seguindo, passa a palavra ao Excelentíssimo Presidente 
desta Câmara Municipal, Dr. ELISEU NOTÁRIOA ALVES, para a abertura a 5ª Sessão 
Solene de entrega de Título de Cidadão Varzino. A Presidência desejou BOA NOITE A 
TODOS, e sob a proteção de Deus, declarou, oficialmente, aberta e instalada a 5ª Sessão 
Solene de entrega de TÍTULOS DE CIDADÃO VARZINO. Para dar seguimento à 
solenidade, o mestre de cerimônia Sr. Maicon da Silva Guedes convida todos que 
puderam se levantar para a execução do Hino Nacional Brasileiro e em seguida, o Hino 
de Várzea Paulista. Dando continuidade, passa a palavra à sua Excelência o Presidente 
desta Casa, Vereador Dr. Eliseu Notário Alves. Seguindo, passa a palavra à sua 
Excelência o Vice-Prefeito Municipal Sr. João Paulo de Souza. A seguir, informa a 
todos os familiares presentes que as fotos com os homenageados serão feitas ao final da 
Sessão Solene, a fim de garantir a boa fluidez dos trabalhos desta cerimônia. Dando 
continuidade, ANUNCIA OS HOMENAGEADOS DA SOLENIDADE:  
Primeiramente convida o Presidente do Legislativo, DR. ELISEU NOTÁRIO 
ALVES, para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão aos ilustres 
homenageados. Convida o Sr. Aparecido Custódio Coimbra. Seguindo, convida o Sr. 
Luiz Paulo Bento. Dando continuidade, convida o Vereador, DR. CHICO 
SPINUCCI, para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão aos ilustres 
homenageados. Convida o Sr. João José de Lima. Seguindo, convida o Sr. Alexandre 
Angela. Dando continuidade, convida o Vereador, FABIANO SOARES DE LIMA, 
para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão aos ilustres homenageados. 
Convida o Sr. Jucelino Silva Ferreira Matos. Seguindo, convida o Sra. Vania Aparecida 
Murari Oliveira. Dando continuidade, convida o Vereador, GUILHERME ZAFANI, 
para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão aos ilustres homenageados. 
Convida o Sr. Silas Zafani. Em virtude da ausência do Sr. Luiz Fernando Machado, a D
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placa será entregue em outra oportunidade. Dando continuidade, convida o 
VEREADOR, IVAN SADA, para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão 
aos ilustres homenageados. Convida o Sr. Ariovaldo Donizete Póvoa. Seguindo, 
convida o Sr. Adilson Vieira Muniz. Dando continuidade, convida o Vereador, 
MARCIO MATOS NUNES, para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão 
aos ilustres homenageados. Convida o Sr. Henrique Drezza de Castro. Seguindo convida 
o Sr. Patrícia Bernardina da Silva. Dando continuidade, convida a Vereadora, 
MAYARA REGINA DA SILVA, para proceder à entrega da Placa de Título de 
Cidadão aos ilustres homenageados. Convida o Sr. Lenilton dos Santos Paixão. 
Seguindo, convida o Sr. José Roberto da Silva Barbosa. Dando continuidade, convida 
o VEREADOR, MAYCON DE NOBREGA, para proceder à entrega da Placa de 
Título de Cidadão aos ilustres homenageados. Convida o Sr. Cristiano Augusto 
Vargas. Seguindo, convida o Sr. Luiz Carlos Marchetti. Dando continuidade, convida 
o Vereador, ELTON VARGAS DA SILVA, para proceder à entrega da Placa de 
Título de Cidadão aos ilustres homenageados. Convida a Sra. Vera Aida Borin. 
Seguindo, convida o Sr. Ivam Ribeiro de Souza. Dando continuidade, convida o 
Vereador, OSÉAS CARDOSO MARTINS, para proceder à entrega da Placa de 
Título de Cidadão aos ilustres homenageados. Convida o Sr. José dos Reis. Seguindo, 
convida o Sr. Jonas Gomes. Dando continuidade, convida o Vereador, PAULO 
ROBERTO DE ALMEIDA, para proceder à entrega da Placa de Título de Cidadão 
aos ilustres homenageados. Convida o Sr. Marcelo Firmino de Oliveira. Seguindo, 
convida o Sr. Juracir Teixeira Madrid. Dando continuidade, convida o Vereador, 
VALDECIR DA COSTA SILVA, para proceder à entrega da Placa de Título de 
Cidadão aos ilustres homenageados. Convida o Sr. Antônio Vicente. Seguindo, convida 
o Sra. Sônia da Silva Lopes Rodrigues. Dando continuidade, convida o VEREADOR, 
WANDY DA COSTA NOGUEIRA, para proceder à entrega da Placa de Título de 
Cidadão aos ilustres homenageados.” Convida o Sr. Milton Detilio. Seguindo, convida 
o Sr. Jaime Gonçalves Nogueira. Após a entrega das honrarias, o mestre de cerimônia 
convida os presentes para um coquetel que será servido em seguida e agradece a presença 
de todos. Finalizando, a Presidência encerra a solenidade às 20h11 (vinte horas e onze 
minutos). Para constar, foi lavrada a presente Ata, nos termos do art. 115 do Regimento 
Interno e da Resolução nº 11/2013.  

(ELISEU NOTÁRIO ALVES)
Presidente

(VALDECIR DA COSTA SILVA)
Vice-Presidente

(FABIANO SOARES DE LIMA)
Primeiro Secretário

(OSEAS CARDOSO MARTINS)
Segundo Secretário

(MAYARA REGINA DA SILVA)
Terceira Secretária D
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